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Маніпуляції з витягами та неявка слідчого: як в Ірпені через суд домагалися розслідування жорстокості охоронця

У середу, 15 квітня 2026 року, в Ірпінському міському суді розглянули скаргу щодо
невнесення відомостей до ЄРДР у справі про вбивство собаки Тігри в Гостомелі.
Йдеться про інцидент у магазині “Фора”, де охоронець звинувачується у жорстокому
вбивстві тварини. На засідання прийшли небайдужі з плакатами на підтримку. У
підсумку суд зобов’язав поліцію відкрити кримінальне провадження протягом 24
годин. 

Про це пише Інформатор.

Перед початком засідання біля суду зібралися небайдужі з плакатами на підтримку
загиблої собаки та вимогами покарати винного. Вони не лише висловлювали позицію
зовні, а й були присутні у залі під час слухання. Слідчий Кротов з’явився за кілька
хвилин до початку розгляду. Саме тоді він нарешті надав витяг із ЄРДР, через
відсутність якого заявниця й звернулася до суду. Водночас документ їй вручили не
особисто - його передали через третіх осіб без підтвердження отримання. На початку
судового процесу, документ було додано до матеріалів справи.

Перед початком засідання біля суду зібралися небайдужі з плакатами на
підтримку загиблої собаки та вимогами покарати винного. Вони не лише
висловлювали позицію зовні, а й були присутні у залі під час слухання.
pic.twitter.com/O9dBQOjVKy

— Енн Рутерова (@smirnova_media) April 15, 2026

У витягу виявили низку неточностей. Зокрема, дата зазначена як 5 квітня, хоча заява
була подана 3 квітня, що суперечить вимогам щодо внесення відомостей упродовж
24 годин.

"Той витяг, який приніс слідчий, стосується іншого кримінального провадження,
відкритого за рапортом його колеги зі СОГ. І предметом того провадження, дослівно,
є факт виявлення трупа собаки в приміщенні магазину «Фора», і немає жодної згадки
про обставини, які передували його появі. У цій ситуації, згідно з відкритим
провадженням, «Фора» постає не як організація, що приховує жорстоке поводження
співробітника, а як законослухняні громадяни, які не винесли й не поховали тіло
собаки, а викликали для цього службу з вивезення трупів. Очевидне зміщення
акценту та перекручення обставин події. На початок судового засідання провадження
за моєю заявою так і не було відкрито», — каже заявниця.

Також слідчий заявив, що жінка не є заявницею, посилаючись на рапорт свого колеги,
хоча жінка має офіційно зареєстрований протокол затверджений працівником
поліції. Після перерви суд ухвалив рішення зобов’язати правоохоронців внести дані
до ЄРДР та розпочати кримінальне провадження. На оголошення ухвали слідчий не
з’явився і від коментарів журналістам Інформатора відмовився.

15 квітня в Ірпінському міському суді розглянули скаргу щодо невнесення
відомостей до ЄРДР у справі про вбивство собаки Тігри в Гостомелі.
Йдеться про інцидент у магазині “Фора”, де заявниця звинувачує охоронця
у жорстокому поводженні з твариною. pic.twitter.com/iTFF3ceq4Y

— Енн Рутерова (@smirnova_media) April 15, 2026
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США не підписали ініційовану
Україною заяву майже 50 країн в
ООН із засудженням погроз РФ
ударити по Києву 

Мільйони на фіктивних ремонтах та
схеми у Федерації регбі: як
оточення нардепки Мезенцевої
освоює бюджетні кошти

Мотоцикл, Passat для сина-студента
та субсидія: що знайшли в
декларації начальника
Миколаївського обласного ТЦК
Віталія Куліша 

У Солоному на Дніпропетровщині
замовили реконструкцію шкільного
укриття за 34 мільйона гривень: у
кошторисі виявили завищені ціни

Місія МВФ прибула до Києва для
перегляду програми на 8,1 мільярда
доларів: обговорюватимуть податки
та виплати військовим

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

На фронті загинув білоруський
доброволець Тихон Клюкач
«Франц», який воював за Україну

Золото, недобудований будинок та
борги на мільйони: що з’явилося в
декларації судді Бориспільського
суду Ілони Муранової-Лесів

СБУ затримала в Одесі клірика УПЦ
МП: Підозрюють у коригуванні
подвійного удару «іскандерами» та
роботі на ГРУ

В окупованому Севастополі
внаслідок ракетного удару
пошкоджено будівлю відділення
Центробанку, - росЗМІ 

КНДР вперше заявила про
випробування крилатих ракет зі ШІ,
— Reuters 

У російському Туапсе зафіксували
приліт у районі НПЗ та морського
терміналу: заявляють про пожежу

 

У Дніпровському районі Києва
сталася стрілянина: поліція
затримала чоловіка, який хизувався
пістолетом перед друзями 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
150 із 163 ворожих безпілотників,
зафіксовано кілька влучань 

Нічна масована атака дронів на
Чернігівщину: пошкоджено
інфраструктуру, будинки та
підприємства 

Німеччина планує масштабну
газову угоду з Канадою щодо
закупівлі до 1 мільйона тонн СПГ на
рік, — Bloomberg

Торгівля впливом і фіктивні фірми:
у друга експрем’єра Іспанії знайшли
286 тисяч євро готівкою, а в офісі
Сапатеро вилучили коштовності 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
296 боєзіткнень, РФ найбільше
атакує на Покровському,
Гуляйпільському та
Костянтинівському напрямках 

Блогерка Пренткович заявила про
проблеми на кордоні: польські
прикордонники не хотіли пускати її
в Україну

Росія в ООН знову висунула вимоги
щодо капітуляції України та відмови
від курсу в НАТО

Росія готує удари по трасі Київ-Чоп
та залізниці на заході України для
зриву логістики, — ISW

Зеленський привітав мусульман із
Курбан-байрамом та закликав світ
не забувати про політв’язнів у
Криму

П’ять років саботажу в судах: Як
організатор мережі постачання для
російського ОПК Левінсон отримав
«імунітет» у Харкові 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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